

刚刚登上2014全美音乐奖(AMA)舞台的筷子兄弟演唱中国“神曲”《小苹果》(下图),斩获“年度国际最佳流行音乐奖”。但“美国假唱”、“广告时间表演”、“美国观众冷淡”等各种质疑频出。11月25日,筷子兄弟王太利与肖央接受了媒体采访,对种种争议作出了回应。肖央称,这次AMA的安排跟国内观众预期不一样,所以大家多少有些失望,但跑到人家主流权威的舞台上表演,即便是广告时段,也是在上万名观众和几百家欧美主流媒体的眼皮下,不亚于一场规模宏大的演唱会。



全美音乐奖舞台 现场确实是假唱

筷子兄弟

“委屈”回应网友吐槽



周杰伦首谈婚事: 1月18日前完婚

本报讯 近日,周杰伦和女友昆凌的婚事成网友关注焦点。周杰伦结束11月24日的香港演唱会后,于11月25日接受媒体采访,坦承自己“还没求婚”。对于婚礼地点,周杰伦说:“台湾跟国外都有可能。到时候会邀请大家来吃饭,不是来拍照。”

此次,周杰伦首度面对媒体侃侃而谈,他说这段非常忙碌,“除了要帮朋友站台宣传之外,还有12月的新专辑,除此之外,希望大家给我一点私人空间。”现场媒体记者不断以昆凌专属的小名“小周周”称呼他,让周杰伦很害羞,“其实很多歌迷也会这样叫我,我也很习惯了!”周杰伦态度相当大方,谈及婚事时心情非常好,“1月18日之前一定会完成婚事,谢谢大家祝福。”

另悉,此前一直盛传周杰伦会在11月24日晚的红馆演唱会上向未婚妻昆凌正式求婚,最终周杰伦打退堂鼓,昆凌惨变“望夫石”,在观众席上坐足一晚(上图)。(小新)

承认现场假唱 否认买奖和资源置换

王太利表示这次赴美是因为之前优酷帮忙联络了一些国际制作人,而他自己一开始对《小苹果》能唱到国外没有任何信心。“但国际制作人竟然说还挺好玩的,挺有特点的,可以在美国试试,走英文版试一试。可英文版实在是无法在AMA颁奖之前完成。美国方面考虑再三还是决定用中文版本。”

对于获奖是优酷资源置换的说法,优酷网相关负责人表示不可能买奖,“虽然优酷曾为AMA做过国内直播,但是AMA是世界最权威的奖项之一,我们本来想都不敢想,后来听从了制作人的建议,才试着联络一下,并且准备了非常全面的《小苹果》在国内的数据和推广

情况。一段时间后收到来自节目组的回复,他们认为《小苹果》在中国的成绩是惊人的,觉得可以尝试给一个在现场演出的机会。”

王太利说,去美国之后排练了两次,找了一个很厉害的舞蹈编排老师。对于颁奖礼上



假唱,王太利承认两人舞蹈功底太烂了,“舞蹈老师排练了两次改动很大,还要下台送苹果,音乐都改了,对于能否记住互动和站位,大家心里都没有底。”王太利透露自己头天晚上没睡好觉,“要是一个动作错了就是灾难,多丢人啊,我俩又不是专门练舞蹈的,压力太大,所以商量以后还是觉得对口型比较好。”肖央也表示,《小苹果》是边唱边跳的歌曲,那么大的运动量,45岁的王太利要是边跳边唱会上气不接下气,尤其他们俩都不是特专业的歌手,还是在那么大的舞台上表演,最保险的做法就是对口型。对于对口型表演,美国主办方没有提出异议。

广告时段表演也算圆梦 未接到春晚邀请

回忆这场表演,肖央说当时走在AMA红毯并不紧张,但上台之前就紧张了,毕竟第一次站在华人世界以外的地方表演,最担心跳错动作。“我们当时也不确定观众会不会懂我们,是不是会喜欢这个表演。那天我们表演时台下确实没有在国内表演那么热烈,大家都是第一次见,但还是不错的,互动挺多的,就是正常的美国观众对中国神曲的反

应。”表演结束后赶到机场时,筷子兄弟看到了网上的吐槽,肖央说自己当时觉得有些委屈。对于《小苹果》这首歌争议最多的洗脑功能,王太利记得在国外有专门的“脑虫”一词来形容,他说这种律动自己也有试过,认为比较符合人类的听觉习惯。不过作为今年最热的神曲,《小苹果》并未接到春晚剧组的

邀约。对于这次被安排在广告时段演出,肖央说,“如果不是《小苹果》在华人世界的成绩,我想也不会有机会被邀请来表演。对我们自己来讲,这是一次很好的学习机会,真的像我们电影里一样,梦想照进现实的感觉。往大了说是一次文化交流吧。”

(邱伟)

导读

国足亚洲杯
50人大名单出炉
张稀哲在列

[B4]

靠得住的浪漫

[B3]

拍剧要降薪,众星
投奔综艺节目吸金
蔡依林单集收入
媲美个唱

[B8]